


WW → lνlν
mesurer l'angle

W+ → μ+ ν

W- → μ- ν

W+ → e+ ν

W- → e- ν

non

Compter le nombre de leptons 
(électrons, muons)  et de jets venant du même vertex

Exactement 1 lepton,  
au plus 1 jet

Exactement 2 leptons,  
au plus 1 jet

autre

un lepton avec pT > 20 GeV
l'autre lepton avec pT > 10 GeV

lepton avec 
pT > 20 GeV

oui

lepton avec
Isolation < 0.2

oui

Type de lepton

e+

e-

μ+

μ-

les deux leptons avec
Isolation < 0.2

oui

oui

ee ou μμ: MET > 40 GeV
         eμ: MET > 20 GeV

oui

oui

MET > 20 GeV

non

non

non

non

nonLeptons avec des charges 
électriques opposées

oui

non

Bruit de fond

Début

Bruit de fondÉcrire le résultat, passer à l'événement 
suivant, recommencer
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